



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **25/29-8-2016** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **168/2016**

Περί έγκρισης της υπ' αριθ. 8/2016 αποφάσεως Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «περί χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον Ιωάννη Γ. Καρβέλα».

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 29 Αυγούστου 2016 ημέρα Δευτέρα & ώρα 20:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 14831/24-5-2016 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. Μιχάλαρου Γεωργίου που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαίτερως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δ.Σ/λων ευρέθησαν παρόντες 24 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>		<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Μιχάλαρος Γεώργιος - Πρόεδρος	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μαυροειδή Βασιλική
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος	Ρήγα Ελένη
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Βογιατζή Εμμανουέλα	Σταμούλης Ιωάννης
Δήμας Ιωάννης	Σωτηρίου Γεώργιος	Μαρινάκης Ιωάννης
Κορώσης Σπυρίδων	Δρυμούσης Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος
Λέλης Μελέτιος	Πιλίλης Σωτήριος	Φωτίου Σταύρος του Κων.
Καράμπελας Κων/νος	Ζάλης Αθανάσιος	Κόττας Βασίλειος
Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης	Μπερδελής Γεώργιος
Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθήρης Ελευθ.	Γρίβα Παναγιώτα
Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης	
Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος	Δημ.Λιώτας - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης	Δημοτ.Κοινότητας Ν.Περάμου

Ο κ. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Σ/λίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταΐρας Ηλίας αντίστοιχα.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 163/2016 αποφάσεως αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαρελάς Κλεάνθης.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 172/2016 αποφάσεως αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζάλης Αθανάσιος.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος εισηγείται το 21^ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθ. 8/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας, η οποία έχει ως εξής :

Συνεχιζομένης της συνεδρίασεως και μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο κ.Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης , κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της και εισηγούμενος το 4^ο θέμα της ημερήσιας δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών της Επιτροπής της Ποιότητας Ζωής την υπ' αριθ. Πρωτ. 8277/4-5-2016 εισήγηση του Δ/ντή της ΤΥΔΜ , κ.Ευάγγελου Ρούσση, στην οποία αναφέρει τα εξής:

ΘΕΜΑ : Χορήγηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ

ΣΧΕΤ.: α) Η υπ` αριθμ. 13332/29-06-2015 αίτηση.

Λαμβάνοντας υπ` όψη :

1) Ν. 490/76 Άρθρο 1 (ΦΕΚ 331 Α'): Ανάπηροι Έλληνες μετανάστες και εργάτες εξωτερικού που λόγω της φύσης της αναπηρίας τους παρακωλύεται η βάδιση.

2) Ν. 1798/88 Άρθρο 16 (ΦΕΚ 166 Α'): Ανάπηροι Έλληνες πολίτες που έχουν : πλήρη παράλυση των κάτω ή άνω άκρων ή αμφοτερόπλευρο ακρωτηριασμό αυτών. σοβαρή κινητική αναπηρία : Α) του ενός ή και των δύο κάτω άκρων με ποσοστό αναπηρίας συνολικά όχι μικρότερο του 67%. Β) του ενός ή και των δύο άκρων με συμμετοχή κινητικής αναπηρίας του ενός ή και των δύο άνω άκρων, με ποσοστό αναπηρίας συνολικά όχι μικρότερο του 67% από τα οποία τα 40% τουλάχιστον από το ένα κάτω άκρο. Γ) ολική τύφλωση και στα δύο μάτια με ποσοστό αναπηρίας 100%

3) Ν. 1882/90 Άρθρο 23 (ΦΕΚ 43 Α'): Ανάπηροι Έλληνες πολίτες : Α) νοητικά καθυστερημένοι με δείκτη νοημοσύνης κάτω του 40% πάσχοντες από αυτισμό συνοδευόμενο από επιληπτικές κρίσεις Β) έχοντες πνευματική καθυστέρηση ή οργανικό ψυχοσύνδρομο με συνολικό ποσοστό αναπηρίας από 67% και άνω και είναι ανίκανοι για εργασία Γ) πάσχοντες από μεσογειακή αναιμία Δ) πάσχοντες από νεφρική ανεπάρκεια τελικού σταδίου Ε) πάσχοντες από αιμορροφιλία

4) Ν. 2227/94 (ΦΕΚ 129 Α'): Ανάπηροι πολίτες Κ - Μ της Ε.Ε. που εμπίπτουν σε μία από τις υπ` αριθμ. 2 και 3 αναφερόμενες κατηγορίες.

5) Την υπ` αριθμ. 13332/29-06-2015 αίτηση του κ. Καρβέλα Ιωάννη του Γεωργίου

6) Τον αριθμό Επιτροπής : 09905/2012/6038 στις 23/10/2012 του ΙΚΑ, Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ & ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, Υποκ/μα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ/ΚΕΠΑ ΤΟΠΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ που γνωστοποιεί αποτέλεσμα πιστοποίησης της αναπηρίας για τον κ. Καρβέλα Ιωάννη του Γεωργίου

7) Ένα πρόσφατο λογαριασμό ΔΕΗ στο όνομα Καρβέλας Γεώργιος του Ιωάννη υιός του αναπήρου που τον φιλοξενεί στην κατοικία του

8) Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας αυτοκινήτου με αριθμό ΥΡΚ 7494 αναπηρικό

9) Την φωτοτυπία της Αστυνομικής Ταυτότητας του Ιδιοκτήτη

10) Την από 12-04-2016 Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/86 στην οποία δηλώνεται ότι η διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας του ανάπηρου είναι στην ιδιοκτησία του υιού του που μένει λόγω των αυξημένων αναγκών φροντίδας του και ότι δεν διαθέτει ο αιτών θέση στάθμευσης σε πρασιά, pilotis ή κλειστό χώρο στάθμευσης ή ακάλυπτο χώρο της οικίας του

14) Την αυτοψία υπαλλήλου της Υπηρεσίας μας,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση μίας (1) θέσης στάθμευσης για τον κ. Καρβέλα Ιωάννη του Γεωργίου εμπρός από την ιδιοκτησία που διαμένει φιλοξενούμενος από τον υιό του.

Το μήκος της ειδικής αυτής θέσης θα πρέπει να είναι 5,50 μέτρα.

Οι θέσεις στάθμευσης οχημάτων ατόμων με ειδικές ανάγκες πρέπει να φέρουν την κατάλληλη σήμανση, καθώς και το Διεθνές Σύμβολο Πρόσβασης Αναπήρων, τόσο επίσημη σε εμφανές σημείο, όσο και επί του δαπέδου. Σε αυτές τις θέσεις θα απαγορεύεται η στάθμευση άλλων αυτοκινήτων.

Η παραχώρηση της θέσης θα έχει ισχύ όση και η ισχύς της Γνωμάτευσης ΚΕΠΑ και όταν αυτή λήγει θα πρέπει να κατατίθεται νέα σε ισχύ, ειδάλλως θα καταργείται η θέση. Όταν η γνωμάτευση ισχύει δια βίου τότε μετά την παρέλευση τριετίας ο κατέχων τη θέση θα πρέπει να ενημερώνει εγγράφως τον Δήμο ότι όλα τα δικαιολογητικά που έχει προσκομίσει κατά την αρχική του αίτηση βρίσκονται σε ισχύ και ότι ακόμη έχει ανάγκη την παραχωρηθείσα θέση.

Η Υπηρεσία θα πρέπει να ενημερώνεται για κάθε μεταβολή των στοιχείων, όπως αριθμός κυκλοφορίας αυτοκινήτου, αλλαγή διεύθυνσης κ.λ.π.

Συνεπώς η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού είδε τα ανωτέρω, συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις και αφού είδε και τις δ/ξεις του άρθρου 73 και 75 του Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/7-6-2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

Α) Εγκρίνει μία (1) θέση στάθμευσης για τον κ. Καρβέλα Ιωάννη του Γεωργίου εμπρός από την ιδιοκτησία που διαμένει φιλοξενούμενος από τον υιό του, για τους λόγους που αναφέρει στην ως άνω εισηγησή του, ο Δ/ντής της ΤΥΔΜ κ.Ευάγγελος Ρούσσης.

Το μήκος της ειδικής αυτής θέσης θα πρέπει να είναι 5,50 μέτρα.

Οι θέσεις στάθμευσης οχημάτων ατόμων με ειδικές ανάγκες πρέπει να φέρουν την κατάλληλη σήμανση, καθώς και το Διεθνές Σύμβολο Πρόσβασης Αναπήρων, τόσο επίστευλη σε εμφανές σημείο, όσο και επί του δαπέδου. Σε αυτές τις θέσεις θα απαγορεύεται η στάθμευση άλλων αυτοκινήτων. Η παραχώρηση της θέσης θα έχει ισχύ όση και η ισχύς της Γνωμάτευσης ΚΕΠΑ και όταν αυτή λήγει θα πρέπει να κατατίθεται νέα σε ισχύ, ειδάλως θα καταργείται η θέση. Όταν η γνωμάτευση ισχύει δια βίου τότε μετά την παρέλευση τριετίας ο κατέχων τη θέση θα πρέπει να ενημερώνει εγγράφως τον Δήμο ότι όλα τα δικαιολογητικά που έχει προσκομίσει κατά την αρχική του αίτηση βρίσκονται σε ισχύ και ότι ακόμη έχει ανάγκη την παραχωρηθείσα θέση.

Β) Εισηγείται στο Δ.Σ/λιο για λήψη απόφασης

Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό **8/2016**

Το Δημ. Σ/λιο αφού έλαβε υπ' όψη του την υπ' αριθ. 8/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις Δ/ξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

Α) Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 8/2016 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «περί χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον Ιωάννη Γ. Καρβέλα».

Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό **168/2016**.

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δ.Σ/λοι</u>	
Μιχάλαρος Γεώργιος	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος
	Δήμας Ιωάννης	Βογιατζή Εμμανουέλα
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Δρυμούσης Κων/νος
	Κορώσης Σπυρίδων	Σωτηρίου Γεώργιος
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Λέλης Μελέτιος	Πιλίλης Σωτήριος
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Καράμπελας Κων/νος	Ζάλης Αθανάσιος
Μουσταίρας Ηλίας	Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης
	Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθέρης Ελευθ.
	Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης
	Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος
	Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος